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Num recente mandato aberto levado a cabo pelos deputados do PCP eleitos pelo
distrito do Porto, no Concelho da Póvoa de Varzim, que abordou os vários problemas e
potencialidades da pesca naquele concelho pudemos abordar, entre outros, os
problemas que existem no'lnstituto de Socorros a Náufragos (ISN).

Na verdade, das diferentes visitas que realizámos surgem diversas informações que
dão conta das dificuldades que se vive no ISN da Póvoa de Varzim e Vila do Conde.

De entre as dificuldades podemos resumir a falta de recursos humanos e materiais.

Se quanto aos recursos materiais registamos. com particular agrado, a informação
que nos foi transmitida de que há a perspectiva de substituir a já muito velha
embarcação Cego do Maio pela embarcação Patrão Joaquim Casaca, que neste
momento se encontra no porto de Leixões, já quanto aos recursos humanos, não
podemos deixar de manifestar a nossa preocupação.

Na verdade, o ISN Póvoa de Varzim e Vila do Conde tem apenas 7 funcionários
civis ao seu serviço.

Estes sete funcionários estão distribuídos da seguinte maneira: 3 na Póvoa de
Varzim, 3 em Vila do Conde e 1 em Vila Chã (concelho de Vila do Conde).

Ora o PCP já manifestou, por diversas vezes, a necessidade de o ISN funcionar 24
horas por dia e não apenas das 9 às 17. algo de impossível com estes recursos
humanos.
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Mas mesmo para este horário das 9 às 17 e o restante tempo a funcionar por
chamada, não nós parece suficiente ou sequer adequado que este serviço funcione
com estes escassos recursos humanos.

Tendo em conta que estes trabalhadores, como todos os outros, têm direito a férias,
dias de descanso e limites de horas extraordinárias, facilmente se percebe a
necessidade de reforçar os recursos humanos no ISN da Póvoa de Varzim e Vila do
Conde.

Importa referir que o ISN da Póvoa de Varzim e Vila do Conde está inserido numa
das maiores, e muito provavelmente, a maior comunidade piscatória a nível nacional,
pelo que a questão se coloca com particular urgência.

Assim ao abrigo da alínea d) do artigo 1560 da Constituição e nos termos e para os

efeitos do 2290do Regimento da Assembleia da República, pergunto ao Ministério da

Defesa o seguinte:

1.o Confirma este Ministério que há a perspectiva de a embarcação Patrão Joaquim
Casaca substituir a velha embarcação Cego do Maio?

2.0 Em caso de resposta positiva, para quando é que prevê esta substituição?

3.0 Para quando prevê este Ministério reforçar o quadro dos funcionários do ISN da
Póvoa de Varzim e Vila do Conde?

Palácio de São Bento, 25 de Março de 2009

OsDeputados:

JorgeMachado
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